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Protokoll från styrelsemöte 12 juni 2024 
Närvarande: Peter Lukacs, Tommy Frank, Mona Nilsson, Cornelia Norling, Anki Hägg, Sara Björntorp, Peggy Lundström, Mikael Aldeheim
Frånvarande: 
Dagordning

1. Mötets öppnande
Ordförande Peter L öppnade mötet.

2. Fastställande av dagordning 
Dagordningen fastställdes

3. Val av justerare
Mikael Aldeheim valdes till justerare.

4. Genomgång av föregående protokoll
a. Anki mejlar Åsa G följer upp angående konton i Handelsbanken kopplat till Rally SM. 
b. Anki kontaktar Inger och undersöker hur det går med skyltarna till träningsplanerna.

5. Ekonomi 
a. Kassören har på egen begäran lämnat styrelsen och sin roll som kassör. Ingers firma anlitas för att sköta kassörsuppgifter för VöBK under resten av året. 
b. Anki ber webmaster ställa om kassörsmejlen till Mona som filtrerar och skickar vidare till Inger.
c. Lydnadskurs med Lena Kerje. Pengar finns för att delbetala kursen. Total kostnad cirka 13000 kr.  Desiree härbärgerar Lena K under kursdagarna och får därför delta utan kostnad. För övriga deltagare blir kostnad 1000 kr och 200 kr för åhörare.  

6. In och utgående post
Det har inkommit en ansökan från Rosita ang. sponsring för deltagande i Agility SM. Ansökan tillstyrktes. Övriga ansökningar om sponsring för deltagande på SM, WM eller motsvarande kommer att tillstyrkas löpande mellan styrelsemötena. 

7. Beslut tagna mellan styrelsemöten
a. Anmälan av Isabell R till skrivarutbildning i rallylydnad

8. Sektorerna
Respektive sektor ansvarar för inköp till fika m.m. i samband med tävling. Sektorerna finansierar mat/fika mm till funktionärer på egen budget. I helgen har rally tävling på lördag och agility på söndag vilket kräver samordning mellan sektorerna. 

TT: Lydnadstävling genomförd med gott resultat. Två funktionärer auktoriserade: Peter som tävlingssekreterare och Sussie som tävlingsledare. 

9. Kvar att åtgärda
-

10. Övriga frågor
a. Sara utses till styrelsens kontakt i sponsorfrågor och anordnar ett möte med sektoransvariga och Inger.  Frågor som behöver diskuteras är hur VöBK kan bli bättre på att samordna kontakter med sponsorer, hur sponsorer presenteras vid prisutdelning och hur fördelning av priser kan göras mellan olika sektorers tävlingar.  
b. Sara går in som ny ordinarie ledamot i styrelsen. 
c. Beslutades att lägga framtida mötesprotokoll från styrelsemöte och medlemsmöten 
d. Mötesprotokoll från styrelsemöten och medlemsmöten kommer framöver att läggas digitalt på en bestämd plats på VöBKs websidor. Undertecknat protokoll kommer även fortsättningsvis att finnas i pärm i klubbstugan. Anki kontaktar webmaster om detta. 
e. Framtida distributionskanal för rapporter från sektorer och annat underlag är i första hand VöBKs websidor. Detta för att undvika onödiga utskrifter.
f. Webmaster bjuds in för att delta vid ett kommande styrelsemöte för att diskutera SBK anpassning och utveckling av VöBK web. Anki bjuder in webmaster. 
g. Projektor för att visa bilder mm i samband med medlemsmöten bör tas i bruk i klubbstugan. Tommy nämndes som en lämplig person för genomförandet. 
h. Regler för bokning av planer diskuterades. Gällande prioritering är att tävlingar går först, därefter kurser. Förslaget som lyftes var att fasta träningsgrupper prioriteras därefter och att det ska bli möjligt att lägga in sådana i klubbkalendern t.ex. termins- eller årsvis. Peggy tar frågan vidare med HUS. 
i. Agility staketet diskuterades. 
j. Styrelsen föreslår att TT / lägerkommitteen tar fram en enkät om brukslägret. 

11. Nästa möte
7/8 kl. 18:30 i Klubbstugan

12. Mötets avslutande
Ordförande avslutar mötet. 


Vid protokollet		Mötesordförande	Justerare



Anki Hägg		Peter Lukacs		Mikael Aldeheim




image1.png




